

Berichtigung

Jahrg. 109 (1976), S. 1716, 5./6. Zeile von unten, lies:

„In allen Fällen wird die Reaktion mit einer Deprotonierung an C-1 beginnen“, statt: „an C-2“.

A. Klemer

[280/76]
